

## Retificação 02 – ALTERAÇÃO DO CRONOGRAMA

Onde se lê:

### 2. DO CRONOGRAMA

(...)

PERÍODO	EVENTO	LOCAL
01/03/2024	Publicação dos resultados dos recursos referentes à classificação preliminar	No <a href="#">Portal de Ingresso do IFC</a>
01/03/2024	Publicação da classificação final	No <a href="#">Portal de Ingresso do IFC</a>
06/03/2024 a 10/03/2024	Publicação e período de matrícula dos(as) candidatos(as) aprovados(as) em 1ª chamada	No <a href="#">Portal de Ingresso do IFC</a>
12/03/2024 a 15/03/2024	Publicação e período de matrícula dos(as) candidatos(as) aprovados(as) em 2ª chamada	No <a href="#">Portal de Ingresso do IFC</a>

Leia-se:

### 2. DO CRONOGRAMA

(...)

PERÍODO	EVENTO	LOCAL
04/03/2024	Publicação dos resultados dos recursos referentes à classificação preliminar	No <a href="#">Portal de Ingresso do IFC e site do IFC Videira</a>
04/03/2024	Publicação da classificação final	No <a href="#">Portal de Ingresso do IFC e site do IFC Videira</a>
05/03/2024 a 10/03/2024	Publicação e Período de matrícula dos(as) candidatos(as) aprovados(as) em 1ª chamada	No <a href="#">Portal de Ingresso do IFC e site do IFC Videira</a>
12/03/2024 a 17/03/2024	Publicação e período de matrícula dos(as) candidatos(as) aprovados(as) em 2ª chamada	No <a href="#">Portal de Ingresso do IFC e site do IFC Videira</a>

